Plantilla para reclamar: Entra de productos no solicitados. 
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad de residencia y fecha>

Número de referencia: <Nº de referencia> 

Asunto: Entrega de producto no solicitado

Estimado/a Sr. / Sra.  
El <fecha>, recibí una factura de la empresa <nombre de la empresa> por un envío no solicitado de <nombre del producto/servicio>, y un importe total de <especificar el importe> €. A través de esta carta, doy traslado de que en ningún momento he dado mi autorización para realizar este envío y que, por lo tanto, no he realizado la contratación de ningún bien o servicio. 
Invalidez del contrato de compra 

Según la normativa vigente, les recuerdo que un contrato no es válido si no se celebra de mutuo acuerdo. En este sentido, les informo que no se puede considerar como compra de bienes o contratación de servicios si estos no han sido solicitados y autorizados por el consumidor y usuario por lo que la empresa que los presta no puede cobrar por ellos de forma unilateral sin que el consumidor los haya pedido. Esta práctica está prohibida por la normativa vigente de la Unión Europea al constituir una práctica comercial desleal por agresiva y engañosa. 

Asimismo, pongo de manifiesto que este contrato de compraventa no es válido porque <seleccione una de las opciones siguientes y añada la opción seleccionada a esta frase>. 

- Nunca he tenido contacto con un empleado de <nombre de la empresa>. 

- Sólo he tenido contacto con un empleado de <nombre de la empresa> para solicitar información sobre el <producto/servicio/tema>. 

- Hablé por teléfono con un empleado de ventas de <nombre de la empresa>, pero no acepté en absoluto ninguna de las ofertas que me hizo. 

- Sólo acepté recibir un paquete de prueba gratuito sin ninguna otra obligación sin que se me informara de ningún envío posterior. 

- Vi un anuncio en línea de <nombre de la empresa> para <producto/servicio/tema> en el que me pedían que introdujera mis datos privados antes de mostrarme el precio. Después de ver el precio, cerré el anuncio y, posteriormente, recibí un envío no solicitado en mi domicilio. 

- No me han informado completamente sobre las condiciones generales o especiales relativas a estos envíos. 

Carga de la prueba para la celebración de un contrato de compraventa 

Si la empresa considera que existe un contrato de compraventa en vigor con <nombre de la empresa>, es esta empresa la que tiene la carga de la prueba. De este modo, solicito que se me aporten las pruebas necesarias que demuestren cómo se celebró el acuerdo. En el caso de que no se aporten estas pruebas, entenderé que no tengo ninguna vinculación con la empresa y, por lo tanto, no estoy obligado a realizar ningún pago.

En caso de que mi solicitud no dé lugar a la rescisión total del contrato, presentaré mi queja ante la autoridad de consumo competente con las siguientes consecuencias legales para su empresa. 
Un saludo.


<Nombre y firma>
