Plantilla para reclamar: Concurso de acreedores. Transporte aéreo
Este es un modelo de carta propuesto por el Centro Europeo del Consumidor en España. Esta plantilla es una propuesta que cada persona consumidora deberá adaptar para reflejar su situación individual. Se recomienda enviar la carta por correo electrónico y, si es necesario, por correo postal, así como conservar una copia como justificante del envío.

<Nombre y apellidos de la persona consumidora>

<Dirección>
<Código Postal y ciudad>
<E-mail>
Dirigida a:
<Nombre y apellidos>

<Dirección>

<Código Postal y ciudad>

<Ciudad y fecha>
Número de referencia: <Número de reserva> 

Asunto: Reclamación tras concurso de acreedores de <nombre de la aerolínea> 

Estimado Sr. / Sra.  <nombre del administrador concursal>

El día <fecha en la que la solicitud de declaración del concurso de acreedores fue admitida a trámite por el juzgado>, el concurso de acreedores de <nombre de la compañía aérea> fue admitido a trámite por el juzgado de <lugar del juzgado> nombrándose el administrador concursal. Por este motivo, me dirijo a usted como administrador responsable de la liquidación del patrimonio de <nombre de la compañía aérea>.

>> elija entre la opción 1 (ida) o la opción 2 (ida y vuelta); <<

Reclamación a <nombre de la compañía aérea>

1.
El <fecha> reservé un billete de avión con <nombre de la compañía aérea> para volar desde <lugar de salida> hasta <lugar de llegada> con fecha <fecha de salida>, por un precio total de <introduzca el importe>.

2.
El <fecha>, reservé un billete de ida y vuelta con <nombre de la compañía aérea> para volar de <lugar de salida> a <lugar de llegada> con fecha de ida <fecha de salida> y fecha de vuelta <fecha de regreso> de <lugar de salida> a <lugar de llegada>, por un precio total de <introducir el importe>. 

Este vuelo <esto/s vuelo/s> fue/fueron cancelado/s y no será/n operado/s debido a la admisión a trámite del concurso de acreedores de <nombre de la compañía aérea>. Por lo tanto, solicito el reembolso de <introduzca el importe total> en un plazo de 30 días en el número de cuenta <introduzca su número de cuenta IBAN>, cuyo titular es <nombre del titular de la cuenta> con la referencia de pago "Reclamación por concurso de acreedores de <nombre de la compañía aérea>". 

Adicionalmente: Debido a la cancelación del vuelo<s>, también he incurrido en una serie de gastos, incluyendo <describa en qué gastos ha asumido, como por ejemplo para una noche de hotel, comida(s) extra(s) y billetes de avión>. De conformidad con el Reglamento europeo 261/2004, lo aerolínea debe hacerse responsable del pago de los gastos reclamados.

Un saludo.

<Nombre y firma>
Documentación que se adjunta:

· Copia de la confirmación de la reserva. 
· Copia de los justificantes de pago del vuelo. 
· Copia de las facturas por los gastos asumidos: Transporte, alojamiento, artículos de primera necesidad. 
· Copia de los justificantes de pago de los gastos asumidos.
· Copia de la correspondencia donde se notifica el concurso de acreedores y la cancelación del vuelo. 
